

花开满屏、云赏牡丹,让世界爱上菏泽

我市“一会一节”活动刷屏全国各大主流媒体

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹绽放精彩,菏泽畅想未来。4月10日,2020世界牡丹大会和第29届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕。与往年不同的是,今年“一会一节”实现了线下举办向网络举办的延伸,全方位、多角度地展现了菏泽牡丹产业发展情况。

花开满屏,海内外游客“云赏牡丹”。连日来,“一会一节”通过线上线下互动,实现了“云聚集、广传播”。游客们足不出

户,在“云”端就能领略牡丹的国色天香,感受菏泽的绚烂春色。在以“云直播”方式举办的2020世界牡丹大会上,10余位知名专家学者或亲临现场或通过“云端”现身大会,为菏泽牡丹产业发展献计献策。

48.6万亩、九大色系、十大花型,菏泽人总以牡丹为骄傲。“维士与女,伊其相谑,赠之以芍药”,从牡丹进入《诗经》算起,距今已有3000年的历史。牡丹的历史,浓缩在那一个个

绣球状的花冠中。清朝学者苏毓眉留下的《曹南牡丹谱》载:“至明,曹南牡丹甲于海内。”曹南即今天的菏泽,自明朝开始,菏泽牡丹在国内独领风骚五六百年。“酒醉杨妃”“紫燕夺珠”“二乔”“葛巾玉版”,菏泽牡丹的每一束枝干、每一片花瓣似乎都展现着中国文化的瑰丽。一朵花在百转千回间,留下了令人回味无穷的传奇故事和眼前的繁花似锦。

香飘千里,誉满万家,我市

“一会一节”活动刷屏各大主流媒体。连日来,盛开的菏泽牡丹吸引了人民日报、新华社、中央电视台、光明日报、经济日报、农民日报、中国日报、中国新闻网、大众日报、山东广播电视台等各级媒体关注,相继推出各类报道,全面呈现了我市“一会一节”活动盛况。

春来谁做韶华主,总领群芳是牡丹。菏泽牡丹已成“海”,在这个特殊的春天,让我们一起赏牡丹、览春色。

为应对周末赏花客流高峰

菏泽公交临时增开“区间车”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李德全) 随着第29届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕和气温回升,周末赏花客流增多,公交客流明显增长。4月11、12日,菏泽市公交公司临时增开“区间车”,以应对周末赏花客流高峰。

市公交公司安排专人从早8时一直到晚6时,轮流上阵,在赏花客流较多的站点值守,负责秩序维持、引导乘客排队、帮扶乘客上下车等(上图)。同时加大途经各牡丹园、火车站、西客站、三角花园等公交线路的运力投放。其他线路则根据实际客流情况临时增开“区间车”,以有效保障赏花客流的及时有序疏散,未出现大面积乘客滞留现象。

据介绍,在随后的赏花期,市公交公司将根据实时客流量决定是否增加区间班车。

客流激增、疫情尚未结束,菏泽公交严格落实疫情防控各项措施,加大防控力度。同时,市公交公司希望广大游客积极配合公交防控措施,规范佩戴口罩,主动扫码登记,共同营造安全健康的出行环境。

餐饮专项检查让游客放心吃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯 通讯员 郭泽扬兵) 为切实保障第29届菏泽国际牡丹文化旅游节群众的饮食安全,牡丹区市场监管局近日组织相关科室和执法中队组成餐饮专项检查组,对景点周边酒店宾馆、旅游景点内的小餐饮及周边饮食摊贩、各大商场、超市的食品安全开展餐饮服务专项检查。

在检查过程中,执法人员对照工作要求,严查无证经营行为;严格索证索票,禁止采购使用来源不明的肉类、食用油等食品原料,商场超市等食品经营销售单位要严把进货关、销售关、退市关,完善食品采购溯源机制;严查餐饮服务单位公用餐具清洗消毒;严查食品加工制作过程是否符合“餐饮服务食品安全操作规范”;严查食品添加剂采购、使用和管理;严查重大活动接待宾馆食品留样制度的落实。对存在食品安全隐患的餐饮单位提出具体整改建议,要求立即整改到位,切实保障游客和百姓玩得开心、吃得放心。

菏泽牡丹迎来观赏高峰

三大牡丹园周末游客倍增



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 第29届菏泽国际牡丹文化旅游节已于4月10日开幕,每年开幕式后的首个周末,牡丹园内客流量最大,今年也不例外。4月11日、12日,曹州牡丹园、中国牡丹园、菏泽百花园三大牡丹园游客倍增。

4月12日,在曹州牡丹园东门和东北门处,牡丹晚报全媒体记者看到,来自省内城市,如济南、济宁、聊城和临沂的车辆,以及周边省市如河南濮阳、商丘等地的车辆,在停车场有序停放,曹州牡丹园前广场上游人如织。据了解,曹州牡丹园11日入园过万人,12日入园

游客比前天翻番。

4月13日上午,中国牡丹园花如海、人如潮,牡丹已进入一年一度的黄金观赏期,海内外游客纷至沓来。牡丹晚报全媒体记者获悉,中国牡丹园内的早花品种进入盛花期、晚花品种陆续开放,不少芍药花蕾直径达2厘米左右。晚花牡丹与芍药花

期衔接,预计赏花期可以持续到“五一”小长假以后。

菏泽百花园焕然一新,大门、围墙重新粉刷,牡丹生长旺盛,长势喜人,中期牡丹含苞待放,含红露白,静待游客。五颜六色的牡丹迎风怒放,形成美丽的花海,散发出沁人心脾的芳香。

12名援鄂医护人员今日回家

菏泽派出车队迎接;他们回家后,我市派出的67名援鄂医护人员全部返回

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 菏泽12名援鄂医护人员即将结束医学隔离观察,于4月14日返回。4月13日下午,我市派出车队前往德州市夏津县隔离点迎接医护人员回家(如图)。据悉,这12名是我市第三批返回菏泽的援鄂医护人员,他们回家后,我市派出的67名援鄂医护人员全部返回。

4月13日14时,一辆警车、一辆大巴车从菏泽市卫健委出发,前往德州隔离点,迎接在那里进行隔离的12名援鄂医护人员。大巴车车身贴着“欢迎抗疫英雄回家!”“致敬‘战疫’最美逆行

者!”字样,表达了对医务人员的欢迎。

据了解,这12名医护人员分别于2月11日、2月20日出发,支援湖北一线疫情防控工作,顺利完成在武汉同济医院中法新城院区、江夏区第一人民医院的医疗救助任务后,于3月30日平安返回济南,并在德州市夏津县集中隔离休整了14天,于4月13日18时结束隔离,14日统一乘车,返回菏泽。

据了解,本次圆满完成任务凯旋的援鄂医护人员分别是:单县中心医院的李红建、张珂,菏泽医专附院的端木鲁健、郭美祥、李明慧、王芬、李爱丽、李霞、韩慧慧、张静、房英、朱敬凤。

